

謝誌

很快的兩年研究所學習的階段就要結束了，回首從評題、期中、發表至最後的口試，經歷了多少的試驗與磨練都是奠定這一路以來能完成此論文的基石，這一切的一切都要感謝用心指導提攜學生的恩師 張效通 教授以及在背後給予我支持的家人，過程中因為有在我生命中的貴人才有機會能安心的求學，以感恩的心填充這段時光，在這短暫的光陰也獲得了更多寶貴的視野與角度更學習做事、待人處事的道理，這些都充實了研究生生涯的日子也豐富了我生命的價值。

再者我要感謝的是不辭辛勞給予學生寶貴指導的各為評審委員，來自中國文化大學的 廖教授慶隆以及來自台北科技大學的 蘇教授瑛敏，用心的對論文內容提供精闢完善的意見。也特別感謝中國文化大學的 張教授世典，非常地關心我論文進度，還有 許教授文馨，在剛進研究所時對我生活上的關心，無論是曾因修習課程或其他影響過我的老師，都是因為有各位老師的關懷照顧與用心指導才能使學業順利完成。

在研究所的日子裡因為有學長們照顧與學弟妹們的幫忙以及同窗們的共同努力，才能使過程的點點滴滴編織出充滿色彩的研究生活，很感謝學長 慕恩、維信、志豪的鼓勵與用心帶領，更是不遺餘力地在各方面問題給予提醒與協助，還有律維、威爾在同窗的日子裡一起努力在課業與事務上互相幫忙共同走過的一切，以及志剛、曄婷、均亭、偉軒學弟妹的幫忙和團聚，因為有你們的一路陪伴有過歡笑、難過、和共同代表文化大學愉悅出國交流的回憶。也珍惜曾與各位同窗好友 怡君、信欽、宗錡、偉智、皓仁、凱鈞、國基、瑋虹、惟靖、婷資、諺鏞、偉倫、思偉、佩鈺、渝溥、書延、俊堯、宏偉的相處，份外珍惜這些情誼與誠摯感謝都將銘記在心。

而我要感恩在我生命中最為重要於背後給予我支持與關愛的家人，如果沒有我的父母這樣無私的奉獻，也不會有使我有這樣的機會與環境能心無旁騖地完成學業，向最偉大的父母親表達我的敬意與愛意，以及從大學至研究所我們一起到外面念書與互相扶持的弟弟，也是這些日子體會到家人的重要並格外地珍惜與家人一起相處的點滴，這也是我生命中最無價的寶藏，感謝家人的包容與關愛我愛你們，此時我要以滿滿的感恩來報答並將此刻的榮耀獻上這本論文與你們分享。

曾學洋 謹誌於

中國文化大學建築及都市計畫研究所

中華民國 100 年 6 月 15 日